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ATA N.o 3.079
Décima Sétima Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado

do Paraná, em doze de junho do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os Vereadores Carlos

Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de Souza - Primeiro

Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida Ferreira, Edson Ror,

José Carlos Salapata e Tiago Bohn Bogo, licenciado José Carlos Damião Portela Sobrinho. Constou no

Período do Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n.? 3.078 de Sessão Ordinária;

Comunicado expedido pelo Presidente da Câmara tomando público e comunicando que o Projeto de

Decreto Legislativo que julga as contas do Prefeito Municipal do Município de Teixeira Soares, relativa

ao exercício de 2021, será submetido a única discussão e votação em sessão extraordinária marcada para o

próximo dia vinte e seis de junho, às vinte horas e quinze minutos; Projeto de Decreto Legislativo n."

01/2023, de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, de súmula: Aprova as

contas do Sr. Lucinei Carlos Thomaz, Prefeito Municipal de Teixeira Soares, relativas as exercício

financeiro de 2021; Projeto de Resolução n.? 06/2023, de autoria dos Vereadores Carlos, Claudinei e

Marcelo, de súmula: Dá nova redação a dispositivos e revoga dispositivo do Regimento Interno da Câmara

Municipal de Teixeira Soares; Projeto Emenda à Lei Orgânica Municipal n." 13, que dá nova redação a

dispositivos da Lei Orgânica Municipal de Teixeira Soares, de autoria dos Vereadores Carlos, Claudinei e

Marcelo; Requerimento n.? 10/2023, de autoria do Vereador Tiago, requerendo seja remetido Pedido de

Informações ao Prefeito sobre a atual situação e planejamento para a regularização da sede do Centro de

Eventos do Município de Teixeira Soares, a qual se encontra interditada desde o carnaval do corrente ano;

Requerimento n." 11/2023, de autoria do Vereador Tiago, requerendo seja remetido Pedido de

Informações ao Prefeito sobre a atual situação e planejamento para a regularização do funcionamento do

semáforo instalado na Rua Horácio Nunes / Travessa Expedicionários; Indicação n." 41/23, de autoria do

Vereador Tiago, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando instalação de um ponto de

ônibus escolar com abrigo em frente da Associação Menonita de Assistência Social. Na Ordem do Dia

foram deliberados os Requerimentos e a Indicação em única discussão e votação. Na discussão do

Requerimento n.? 10/2023 manifestaram-se os Vereadores Tiago, Inês e Marcelo. O Requerimento n."

10/2023 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão do Requerimento n." 11/2023 manifestou­

se o Vereador Tiago. O Requerimento n.? 11/2023 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão

da Indicação n." 41/23 manifestou-se o Vereador Tiago. A Indicação n.? 41/23 foi aprovada por
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novamente fez agradecimento ao Vereador José Damião que sempre lhe está ajudando e colaborando. Fez

agradecimento também ao Alysson, Secretário Municipal de Esportes, pelo apoio nos eventos esportivos

do ciclismo e comentou que no dia anterior tinham participado de competição em Prudentópolis, e os

quatro atletas deste Município que competiram conseguiram pódio. O Sr. Presidente convocou a Câmara

Municipal e convocou sessão extraordinária, a ser realizada no próximo dia vinte e seis de junho, às vinte

horas e quinze minutos, para deliberação do Projeto de Decreto Legislativo n.? 0112023, ficando os

Vereadores presentes cientificados da convocação. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão encerrada,

da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida, se necessário, discutida e votada na próxima sessão

ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos Vereadores que participaram
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